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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

 

Ata da Sétima Sessão Ordinária, da Nona Legislatura, da Terceira Sessão 

Legislativa, do Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Igrapiúna, realizada no dia 04 de Abril de 2023. 

 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES CRUZ:  os (as) 

vereadores (as): Antonio Carlos Bispo Santos, Cecilia Andrea Paulo Mendes,  Luíz 

Campos Borges, Neilton José da Assunção Santana, Nildo da Silva Souza , Paulo 

Ricardo Bonfim,  Percivaldo Robélio Oliveira Mendes e Wellington Brito do 

Nascimento. Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, 

onde pediu o (a) Vereador (a)  NEILTON JOSÉ  que fizesse a leitura de um versículo 

da Bíblia Sagrada. Logo após foi anunciada a ORDEM DO DIA que constava o 

seguinte: foi lida a  Ata da Sessão Anterior em discussão, o vereador Percivaldo pediu 

que fizesse uma correção salientando que o conserto e no patamar da escada da 

ponte de madeira da Comunidade da Ilha da Barreta. Ainda em discussão não houve 

manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade.  Em seguida foi lido O 

Projeto de Lei nº 45/2023, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o poder 

executivo municipal a alterar e incluir dispositivos na Lei Municipal nº 413/2016, onde 

foi enviado as comissões. Em seguida foi lido O Projeto de Lei nº 46/2023, de autoria 

do Poder Executivo, que autoriza o poder execultivo municipal a dispor sobre a Politica 

Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, revoga a Lei Municipal nº 

385/2015, e ´da outras providências, Foi enviado as comissões.Em seguida, a palavra 

foi passada para o Grande Expediente, para quem dela quisesse fazer uso. Na 

oportunidade, usou a palavra o (a)   vereador (a)  Wellington agradeceu a todos , em 
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seguida parabenizou a gestão por realizar o trabalho na estrada da Comunidade do 

Limoeiro, em seguida mencionou sobre a comunidade da Jubeba que encontra-se 

instrnasitável, e ver muito si falar que o ex gestor conectou as comunidade a sede do 

município e o atual gestor desconectou, e que a atual gestão tem que ter um elo de 

comunicação com as comunidades, salientando que muita gente reclama da ausência 

do gestor nas comunidades. A seguir parabenizou o prefeito de Ibirapitanga por 

conceder o carro para trazer alunos do Rio do Braço para a sede do nosso município 

para estudar na casa famíliar, aja visto vários vereadores pediu e o gestor não 

concedeu, salientando que é uma vergonha, que aluno do nosso município sendo 

conduzido por transporte de outro município, e que eu e os demais vereadores tem 

que utilizar o poder enquanto legislador. Em seguida solicitou do presidente da casa 

que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que seja realizado a 

construção da ponte do Povoado do Oricozinho, pois o tempo está colaborando. Outro 

ofício e para a secretaria de educação realizar serviço de construção do pátio da 

Escola Dom Pedro II na Jacuba que foi desmanchado, instalação de energia entre 

outras melhorias, salientando que a zeladeira faz um bom trabalho, outro ofício e 

solicitando da secretaria de educação que tome providências em relação ao gato de 

energia ligado na Escola Alegria do Saber em Antonio Rocha. Em seguida a Vereadora 

Cecilia saudou a todos, disse que não estava presente na sessão anterior porque 

estava no encontro de gestoras em Salvador onde foi discutido politicas públicas para 

as mulheres, agradeceu a seguir a gestão por ter atendido um pedido dela em relação 

a melhoria na subida da Ladeira de Dona Valdelice na Limeira 02 e do Sr. Miguel. Em 

seguida solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de 

educação para que possa tomar providências em relação ao micro que conduz 

estudantes da Limeira que encontra-se muito cheio e os alunos pequenos estão vindo 

em pé, crianças de 02 (dois) anos. Outro ofício e solicitando da secretaria de infra 

estrutura que desentupa o vaso sanitário da Escola da  Localidade da Vila 08, que 
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quando da descarga agua transborda. Em seguida demostrou indignação por pessoa 

no entorno politico está falando dela. Em seguida o vereador Paulo Ricardo salientou 

que quando e de interesse das secretarios querem resolver logo, mais nem resposta 

aos ofícios estamos tendo, logo a seguir solicitou do presidente da casa que 

encaminhe ofício a secretaria de saúde providências em relação ao ar condicionado 

do Posto Médico do Pau D óleo , porque 14 pessoas tiveram que ser atendidos no 

PSF da Limeira por causa do Ar condicionado, Outro ofício e solicitando que marque 

uma reunião com os agentes comunitários para que possa rever a questão dos 

acompanhamento da família tem uns que realiza o trabalho de maneira correta, e 

outros as vezes não. Outro ofício solicitando da secretaria de infra estrutura reparo em 

frente a Igreja do Ambiar, e melhoria na estrada das Pedras. A seguir falou sobre a 

regulação que tem uma senhora que encontra-se a nove dias esperando. Em seguida 

o Vereador Neilton saudou a todos solicitou do presidente da casa que encaminhe 

ofício a secretaria de saúde para que possa igualar o salário base dos agentes de 

edemias aos demais agentes efetivos, aja visto em qualquer profissão ninguém pode 

receber menos que os outros. Logo após falou sobre a escola da Limeira, com salas 

multiseriadas, a escola não tem segurança , falou das atribuições do CMDCA e do 

Conselho tutelar em relação a defesa da criança, mencionou também sobre a 

remuneração dos conselheiros tutelares que tem que ser bem remunerado devido o 

trabalho de risco. Em seguida o Vereador Nildo saudou a todos, salientando que a 

Vereadora Cecilia representa nesta casa todas as mulheres de Igrapiúna, e que as 

mulheres merecem respeito dobrado. Em seguida solicitou do presidente da casa que 

encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que realize melhorias na Estrada 

nas proximidades da Fazenda de Valentim pois ali existe várias famílias que necessita 

desse serviço, melhorias na iluminação pública Limoeiro e Mangerona, e colocação 

de aproximadamente 20 manilhas na estrada que foi realizada a melhoria,  e que 

possa está dando uma melhorada em uma rua nas proximidades do PSF do Bairro 
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Novo, até que seje realizada a conclusão do calçamento, Outro ofício solicitando 

melhoria na Iluminação da Escola Luana Carvalho no Mamão. Em seguida o vereador 

Antonio Carlos saudou a todos, logo após solicitou do presidente da casa que 

encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que possa colocar braços com 

lâmpadas nos postes do oricozinho, colocação e instalação de um tanque de 5000 

litros de água na comunidade do Santo André, e instalação do tanque de água na 

comunidade do São Roque em Clotildes aja visto o tanque já se encontra no local. E 

nada mais havendo a tratar, foi passado a palavra ao Senhor Presidente CRISTOVÃO 

ALVES CRUZ, que declarou encerrada a sessão  às 12 h 27 min, deixando todos 

convidados para a próxima sessão, para constar lavrou-se a seguinte ata que depois 

de lida, julgada vai legalmente assinada pela presidente, secretários e demais 

vereadores presentes, Plenário das deliberações da Câmara Municipal de Igrapiúna 

em 04 de Abril de 2023. 


